

幼儿教育杜绝“拔苗助长”

- 严禁幼儿园进行“小学化”倾向
- 命名禁止出现“剑桥”、“双语”等字样
- 各类附属幼儿园明秋开学前必须办成独立园



制图 王雪

幼儿园办园许可实行“一园一证”，集团办园、连锁办园等也必须分别申领办园许可证，附属幼儿园明年秋学期开学前必须脱钩办成独立园，幼儿园原则上不得举办特色班、兴趣班、实验班……记者昨天从省教育厅获悉，我省今年首次出台“规范幼儿园保育教育工作防止和纠正‘小学化’现象的规定”，严禁以任何形式把小学入学与幼儿园入园挂钩。

星级记者 桑红青

办园许可今后实行“一园一证”

审批

依照规定，我省今后所有幼儿园实行准入制度，办园许可实行“一园一证”，集团办园、连锁办园、总园举办分园，

均需分别申领办园许可证及其他证照，不得擅自分立、合并幼儿园；总园举办分园，总园和分园的类别等级

应分别评估认定，未经过评估认定的，不得以总园的类别等级作为分园的当然类别等级。

明秋开学前必须脱钩办成独立园

设立

为了规范幼儿园的设立，省教育厅要求，城区小学、乡镇中心小学禁止举办附设幼儿园、学前班，其已经附设的

幼儿园在2013年秋季开学前与上述学校脱钩办成独立园。2013年秋季开学前，村级小学学前班逐步过渡为独

立幼儿园、附属幼儿园、幼教点、巡回支教点，按照保育教育规律，实施相对独立的管理。

命名禁止出现“剑桥”、“双语”等字样

命名

在幼儿园命名方面，省教育厅规定，幼儿园命名应当合法、规范，禁止带有宗教色彩、迷信含义，禁止冠以

“国际”、“东方”、“中华”、“剑桥”、“双语”、“艺术”、“蒙氏”、“神童”、“智能”等字样；幼儿园班级命名也不得冠以

上述字样，原则上按照小、中、大班序列直接命名；禁止幼儿园命名带有夸大宣传、误导家长的词汇。

严禁把小学入学与幼儿园入园挂钩

招生

严禁小学在幼儿大班毕业之后，再举办大大班、学前班或其他形式的入学前教育；严禁小学

提前招收不足入学年龄的幼儿

接受义务教育；严禁以任何形式把小学入学与幼儿园入园挂钩。

禁止幼儿园使用幼儿教材、课本

教材

禁止幼儿园使用幼儿教材、课本以及以各种材料名义出版的变相教材、课本；严禁教育行政部门推荐和组织征订各

种幼儿教材和教辅材料，严禁任何单位和个人以各种名义向幼儿园推销幼儿教材和教辅材料，幼儿园不得向家长推销幼

儿教材、课本及其他读物；鼓励幼儿园教师使用教师指导用书、教师参考用书，方便教师组织和指导幼儿活动和游戏。

严禁收取与入园挂钩的赞助费

收费

幼儿园收费应严格按照国家和省里政策规定执行，严禁突破收费项目和标

准，严禁收取与入园挂钩的赞助费及其他费用；民办幼儿园要按照国家规定，根据

办学成本合理确定收费标准，报属地县级物价部门备案并公示。

社会力量可参与投资兴办幼儿园

星报讯(实习生 王晓倩 记者 沈娟娟) 入园难、入园贵，上幼儿园成了不少市民的烦心事。记者昨日获悉，今年合肥不仅提高财政教育支出占公共财

政支出的比重，而且还将鼓励社会力量参与投资兴办幼儿园。

据悉，该市将进一步完善困难家庭学前教育资助政策，发挥好市级学前教育专

项资金引导作用，在规范市区学前教育机构办园行为的同时，鼓励社会力量参与投资兴办幼儿园，支持建设好全市普惠园。

我省今年高考各项日程安排敲定 全国统一高考时间为6月7日、8日

星报讯(星级记者 桑红青) 备受关注的全国统一高考时间仍为6月7日、8日，今年中考时间仍为6月14~16日。

附：安徽省2012年教育考试历(部分)

考试时间	考试项目名称
4月14、15日	全国高等教育自学考试
4月30日	中等专业学校艺术、体育类招生文化课考试
4月7、8日	普通高校专升本考试
4月9-23日	普通高等学校体育专业招生专业课考试
6月7、8日	普通高等学校招生全国统一考试
6月7、8日	对口招生考试
6月16日	大学英语四、六级考试
6月17日	高等学校英语应用能力考试
6月14-16日	全省初中毕业学业考试
6月22日、6月9-30日	全国高等学校(安徽考区)计算机水平考试笔试上机考试
8月待定	政法干警招录培养体制改革试点招生考试
9月22-26日	全国计算机等级考试(NCRE)
9月22日	剑桥少儿英语考试
10月13、14日	成人高等学校招生全国统一考试
10月20、21日	全国高等教育自学考试
12月22日	大学英语四、六级考试
12月23日	高等学校英语应用能力考试

择校生信息公示 不会侵犯个人隐私

星报讯(记者 李皖婷) 3月27日，省教育厅、省物价局、省审计厅联合下发了《安徽省贯彻〈治理义务教育阶段择校乱收费的八条措施〉实施方案》。昨天下午，省教育厅召开通气会，称将配合实施方案建立违规计分制度。

从今年开始，各地将把学区划分、入学资格、报名材料、报名时间、咨询电话等信息通过当地媒体或其他方式向社会公布。招生结束后，各学校要把招生结果包括学生姓名、出生年月、家长姓名、户籍和家庭住址在网络媒体和学校公示栏及时向社会和家

长公告。公告中，择校生信息单列。公布择校学生甚至其家长的信息会不会涉及到侵犯个人隐私?“我认为不会。只有把所有信息都公开，才能从根本上杜绝弄虚作假的情况发生。”省教育厅副厅长金燕表示，招生信息透明化后，即使是普通学生也可以知道自己同桌的学区情况及所获荣誉情况，某些“条子生”、“走后门”的现象将得以改善。

(上接03版)

关键词：电子商务 7%的消费将通过网购完成

到2015年，网络消费成为重要的消费形态，网络购物交易额占社会消费品零售总额的比重力争达到7%左右。

我省将会培育面向不同行业、区域和消费者的电子商务服务，引导中小企业利用电子商务手段开拓国际市场。推动3G、物联网、网络安全等先进信息技术在商贸、金融、旅游、文化、房地产等传统服务业和科教、中介、社区等新兴服务业的普及应用。支持网上商店、网上银行及第三方电子商务服务等新兴服务业发展。

关键词：智慧城市 家庭宽带全面覆盖

在城市里，我们将构建智能化信息网络体系。启动以IPv6为核心的下一代互联网建设，达到“百兆到户、千兆进楼、T级(百万级)出口”的网络覆盖能力。建成覆盖主要公共场所的WIFI无线网络。实现城市家庭宽带全面覆盖，以智能家庭网关为核心，满足居民多样化生活服务信息需求。

此外，我省还将推广城市“一卡通”等便民服务。开展城市信息化水平评测，以合肥、芜湖两市为试点，以点带面，推进智慧城市建设。